
 

 

E Ν Δ Ε Ι Κ Τ Ι Κ Ε Σ  Α Π Α Ν Τ Η Σ Ε Ι Σ 

 

ΘΕΜΑ  Α 

Α1.  Έχουμε   (1) 

Θζτουμε  ,  και ζχουμε 

. 

A2. Ο ςτακμικόσ μζςοσ τθσ μεταβλθτισ   ορίηεται από τθν ιςότθτα . 

Α3. Βζβαιο ενδεχόμενο είναι το ενδεχόμενο που πραγματοποιείται ςε κάκε εκτζλεςθ του πειράματοσ 

(Ο δειγματικόσ χώροσ Ω). 

Αδφνατο ενδεχόμενο είναι το ενδεχόμενο που δεν πραγματοποιείται ςε καμιά εκτζλεςθ του πειράματοσ 

(Σο  ενδεχόμενο). 

Α4.  

        

       

      

       

 

ΘΕΜΑ  Β 

Για το πεδίο οριςμοφ τθσ   πρζπει  που ιςχφει για κάκε ,γιατί το τριώνυμο ζχει δι-

ακρίνουςα αρνθτικι. 

Β1.  

. 

Β2.  Η  είναι παραγωγίςιμθ ωσ πράξεισ παραγωγιςίμων ςυναρτιςεων με 

. 



 

 

Ο ηθτοφμενοσ ςυντελεςτισ διεφκυνςθσ είναι . 

B2. Έςτω  θ ηθτοφμενθ γωνία.Είναι  και . 

 

ΘΕΜΑ  Γ 

Γ1. Η πρώτθ κλάςθ είναι .Η δεφτερθ κλάςθ είναι .Πρζπει . 

Γ2. 

ΑΠΩΛΕΙΑ ΒΑΡΟΤ΢ 

         ΢Ε ΚΙΛΑ 

 ΚΕΝΣΡΟ ΚΛΑ΢Η΢ 

               

  ΢ΤΧΝΟΣΗΣΑ 

             

          [0,4)                2            20 

          [4,8)              6            40 

         [8,12)             10            45 

        [12,16)             14            30 

        [16,20)             18            25 

       ΢ΤΝΟΛΟ            160 

 

 . 

 

. 

. 

Γ3. .Άρα το δείγμα δεν είναι ομοιογενζσ. 

Γ4. Βριςκόμαςτε ςτο κλαςικό οριςμό των πικανοτιτων. 

Επειδι τα δεδομζνα είναι ομοιόμορφα κατανεμθμζνα ςτισ κλάςεισ,το βάροσ των  ατόμων  που ζχουν 

επιλεγεί, βρίςκονται ςτο    τθσ 2θσ κλάςθσ,ςτθν τρίτθ κλάςθ και ςτο    τθσ 4θσ κλάςθσ. 



 

 

Άρα ,οπότε  . 

 

ΘΕΜΑ  Δ. 

Δ1. Η  είναι παραγωγίςιμθ με 

. 

Έχουμε . 

. 

. 

 

     χ 

 

                                               

 

  f'(χ) 

  

           +                0              - 

 

  f(χ) 

  

        ➶     f(P(A)+1)   ➴    

          ολ.μέγιστο   

 

΢το διάςτθμα   θ  είναι γνθςίωσ αφξουςα και ςτο διάςτθμα  είναι γνθ-

ςίωσ φκίνουςα και ςτο  παρουςιάηει ολικό μζγιςτο το . 

Α2. ΢φμφωνα με τθν υπόκεςθ ζχουμε   και 

. 

A3.  Ζθτάμε τθν πικανότθτα . 

.Άρα . 

A4. Ζθτάμε τθν πικανότθτα .Σα ενδεχόμενα  είναι αςυμβίβαςτα οπό-

τε  



 

 

⇔ . 

 

 


